

Muzsikál az Erdő 2009

Az idén hatodik alkalommal csendülnek fel a harsonák a Mátra erdeiben a **Muzsikál az Erdő – Mátrai Művészeti Napokon**, melyet a Muzsikál az Erdő Alapítvány **2009. július 4–12-ig** rendez meg.

Minden évben, de különösen most komoly nehézségekbe ütközik a kulturális rendezvények megszervezése. Ezeket az elsősorban anyagi nehézségeket fő támogatóink segítségével sikerült megoldani.

Az idén a „Muzsikál az Erdő” rendezvény bekerült az Országos Erdészeti Egyesület hivatalos rendezvényei közé. Az egyesület néhány éve meghirdette a nyitást a társadalom felé. A Muzsikál az Erdőn ez valóban tetten érhető

A rendezvénysorozat **alapvető céljai** változatlanok. Szeretnénk egy olyan szabadidő eltöltési alternatívát nyújtani az erdőlátogatóknak, a térség lakóinak, turistáinak, családoknak, melyek általunk különösen fontosnak tartott értékek mentén szerveződnek. Ilyen például az erdő, a természet tisztelete, védelme, a művészetek, a komolyzene támogatása, az emberi egészség megőrzése (ép testben, ép lélek).

A rendezvény sajtótájékoztatója a Magyar Állami Operaházban lesz. Az operaház vezetése, *Vass Lajos* főigazgató személyesen is támogatja ezzel a rendezvényt és kifejezi, hogy a komolyzenei világnak mennyire fontos a magyar erdő. Úgy gondolom, hogy az erdészeknek is kiemelkedő jelentőségű az a tény, hogy az általunk létrehozott és szervezett rendezvény sajtótájékoztatója bekerülhet a komolyzene fellegrárába, az Operaházba.

A rendezvények minden esetben fákhöz és erdőhöz kötődően 11 helyszínen valósulnak

meg 9 napon keresztül. **A jellemző programok:** erdei kirándulások erdészek vezetésével, erdei koncertek, gasztronómiai programok, falusi vendéglátás, ismeretterjesztő előadások, kiállítások, tájfutó verseny, teljesítménytúra stb.

A programok megvalósítása egy **összefogás eredménye**, mely összefogásban erdészek, művészek, önkormányzati vezetők és egyéb támogatók vesznek részt a közös célok elérése érdekében. Úgy gondolom, hogy ez az összefogás példamutatónak értékelendő, ahol a pártpolitika nem jelenik meg, itt célok vannak és értékek.

Soha nem feledkezünk meg arról, hogy a programok a résztvevőkért vannak, a résztvevők szórakoztatásáért, kapcsolódásáért. Mindig előtérben van a jókedv és a vidámság, és az egészét átöleli egy olyan emelkedett hangulat, melyet maga az erdő, az erdei környezet mint tér és a zene, a művészetek határoznak meg. Az erdész a rendezvényeken mindenhol jelen van, de nem tolakszik, nem törtet. Méltósággal és jókedvvel kíséri végig, illetve közreműködik a programokban, megmutatja a rábízott kincset, az erdőt.



A **nyitó rendezvény** az idén Kazáron lesz, ahol *dr. Glatz Ferenc* a Magyar Vidékfejlesztési Hálózat elnöke is előadást tart. A **záró rendezvény** hagyományosan Fenyvespusztán, a fő támogató, az *Egererdő Zrt. Bátorlyterenyvei Erdészete* területén lesz, ahol egyesületünk (OEE) vezetése és a FVM Természeti Erőforrások Főosztálya is képviselteti magát. A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium is fontosnak tartja a rendezvény céljait.

A fellépő művészek, zenekarok közül csak néhányat említenék meg kedvcsinálóként, a teljesség igénye nélkül: Corpus Harsona Quartett, Egri Szimfonikus Zenekar, Kiskunlacházi Ifjúsági Fúvószenekar, *Orosz Zoltán* harmonikaművész.

Bízom benne, hogy valóban megvalósul az a gondolat, hogy a zene segít a környezetkultúra fejlesztésében, az erdő megővésében és az erdő pedig segít abban, hogy az emberekhez valóban közel kerüljön a komolyzene és a művészetek.

Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt, erdészeket, művészeket, turistákat, gyerekeket és felnőtteket egyaránt. A rendezvény részletes programja a **www.egererdo.hu/muzsikal** honlapon megtekinthető.

Kép és szöveg: **Szabó Lajos**
erdőmérnök

